
Correction des rituels du 17/03

le compte est bon :

a) 100 + 5 = 105
    105 x 6 = 630
    630 + 4 = 634

b) 5 + 3 = 8
    100 + 8 = 108
    108 x 6 = 648
    648 + 4 = 652

Analyse grammaticale : 

Dans le brouillard, les maisons paraissent minuscules.

Verbe = paraissent
sujet = les maisons
dans le brouillard = Complément de phrase  (CCL)
minuscule = attribut du sujet, car le verbe paraître est un verbe d'état.

Mix conjugaison   :

je dormirai   (sans s!!)
tu grandis
il avança (attention à la cédille)
elle a dormi (auxiliaire avoir => le participe passé ne s'accorde pas avec le sujet)
nous glissions
vous faites (et non vous faisez…)
ils sont allés (auxiliaire être => le participe passé s'accorde avec le sujet)


